

# 大拜年

## 东昌府区



李小平

一元肇始,万象更新。在  
新春佳节即将来临之际,我代  
表东昌府区委、区政府及全区  
105万人民向多年来关心支持  
东昌府区发展的各界朋友们  
致以节日祝福,祝愿大家新春  
愉快、幸福安康!

风正济时,自当扬帆破  
浪;任重道远,仍需策马扬鞭。  
2011年,东昌府区将以转变经  
济发展方式为主线,以改革创新  
为动力,以改善民生为根本,  
为建设经济文化强区而奋斗!

东昌府区委书记 李小平



孙孟勋

虎振雄风留浩气,兔迎  
盛世启新程。新春佳节到来  
之际,我代表东昌府区人民  
政府,向全省人民拜年!向  
关心支持东昌府区发展的  
各级领导和社会各界朋友,  
致以节日的问候和美好的  
祝愿!

2011年是“十二五”规  
划开局之年,我们将带领百  
万东昌人民,团结一心,拼  
搏奋进,加快转变经济发展  
方式,为建设“经济文化强  
区”而努力奋斗!

东昌府区区长 孙孟勋

## 临清市



王建鹏

值 2011 年新春佳节到来  
之际,我谨代表中共临清市委、  
市政府,向所有情系临清、关注  
临清、支持临清建设与发展的  
齐鲁晚报广大读者朋友,表示  
衷心的感谢并致以诚挚的祝福,  
祝大家新春愉快、万事如  
意!

新的一年孕育着新的生  
机。临清市将紧紧围绕“奋战十  
二五,跨入百强县”这一奋斗目  
标,大力实施工业化、城镇化、  
农业现代化战略,抢抓机遇,继  
续提升,谱写科学发展、跨越发  
展的新篇章,为实现富民强省  
新跨越做出新的更大贡献!

临清市委书记 王建鹏



李新群

虎岁扬威兴骏业,兔年着彩  
绘宏图。在这辞旧迎新的美好时  
刻,我谨代表临清市人民政府和  
全市人民,通过齐鲁晚报,向所  
有关心支持临清发展的海内外  
朋友,致以诚挚的问候和美好的  
祝愿!祝大家新年快乐、身体健  
康、阖家幸福!

2011年是“十二五”的开  
局之年,也是临清加快跨越发展  
的关键一年。我们衷心希望广大  
海内外朋友一如既往地关心支持  
临清的发展,积极建言献策,投  
资兴业,让我们携手并肩,共创  
辉煌,开放的临清和热情好客的  
临清人民欢迎您!

临清市市长 李新群

## 冠县



洪玉振

在新春佳节即将来临之  
际,我代表冠县县委、县政  
府,向多年来关心支持冠县发  
展的朋友们,致以节日的美好  
祝愿,祝大家新春愉快、幸福  
安康!

新的一年,我们将着力  
在“六大百亿产业”建设、城  
乡规划建设和改善民生上取得  
突破性进展,以优异成绩迎接  
建党 90 周年。

冠县县委书记 洪玉振



桂光

过去一年的工作成绩坚  
定了我们更好更快发展的信  
心,我们将在在新的一年里全  
力抓好招商引资、项目建  
设、经济运行和城乡建设等  
工作,确保为“十二五”规  
划开好局。

冠县是武训故里、温泉  
梨乡,我们热烈欢迎各界朋  
友到冠县旅游度假、参观考  
察、指导工作!

冠县县长 桂光

## 莘县



王勇

在这辞旧迎新的美好时  
刻,我代表中共莘县县委,  
向关心支持莘县发展的各级  
领导、各界人士、各位读  
者,致以新春的祝福和诚挚  
的谢意!

新的一年,我们将以加  
快转变经济发展方式为主  
线,扎实开展“继续提升  
年”活动,高度重视改善民  
生,加快建设生态富强文明  
和谐的新莘县。

莘县县委书记 王勇



朱加云

新年伊始,万象更  
新。值此新春佳节来临之  
际,我代表莘县人民政府和  
全县人民,向所有关心  
支持莘县发展的海内外朋  
友致以诚挚的问候和美好  
的祝福!

希望广大读者、朋友一  
如既往地关注莘县,支持莘  
县;真诚欢迎各界朋友来莘  
县考察观光,投资兴业,共  
创莘县美好的明天!

莘县县长 朱加云



中国老八大名酒当代传承力作

## 全兴大曲·润藏

· 绵雅柔润 ·

- 单粮酿造与多粮调味相结合,酒香更醇郁
- 陶坛贮藏,自然降度,口感更醇厚
- 酿酒大师适时摘酒,酒质更上乘
- 国际、国内双重检测,酒体更纯净

全兴大曲·润藏,聊城地区全面上市各大终端零售卖场均有销售。

厂家指导价: 38° 500mL全兴大曲润藏6年 198元  
38° 500mL全兴大曲润藏12年 298元  
38° 500mL全兴大曲润藏18年 498元

活动内容: 凡在聊城市指定陈列终端店,一次性购买全兴大曲·润藏2瓶,即可获赠原瓶进口西班牙红酒一瓶;

活动时间: 2010年12月10号—2011年1月30号

